

Jegyzőkönyv az Egyetemi Doktori és Habilitációs Tanács

a 2009. október 1-jén megtartott üléséről

Jelen vannak:

Dr. Hornok László	Dr. Heszky László	Dr. Páldi Emil
Dr. Kozák János	Dr. Bakonyi Tamás	Dr. Orbán Sándor
Dr. Gyulai Gábor	(meghat. Dr. Huszenicza	Dr. Romvári Róbert
Dr. Barótfi István (meghat.	Gyula hely.)	Dr. Szűcs István
Dr. Farkas István hely.)	Dr. Mészáros János	Dr. Tóth Tamás
Dr. Fekete András	Dr. Urbányi Béla (meghat.	
Dr. Heltai György	Dr. Mézes Miklós hely.)	Dr. Sikos T. Tamás

Dr. Kerényi Attila, Dr. Veress József, Dr. Szendrő Péter, Staszny Ádám kimentését kérte az ülésről.

Az ülés megkezdése előtt a Tanács egyperces néma csenddel és egy pár szóban megemlékezett **Dr. Tuba Zoltán** † professzorról, a SZIE Növénytan és Ökofiziológiai Intézet vezetőjéről, a Biológia Tudományi Doktori Iskola vezetőjéről, aki sajnálatosan korán, életének 58. évében elhunyt.

Dr. Hornok László elnök köszöntötte a **Kamenszki Anitát** a SZIE Babérkoszorú Ezüst fokozat díj megszerzésének alkalmából.

A Tanács határozatképes, mivel a 17 szavazati jogú személyből 15 fő jelen van (3 fő meghatalmazással). A jelenlévők a szavazatszámoló bizottság kijelölésével (Elnök: Dr. Barótfi István, tagok: Dr. Kozák János és Kamenszki Anita), és a napirendi pontokkal egyetértettek:

1. Doktori iskolák előterjesztései fokozat odaítélésre, fokozatszerzésre történő bejelentkezésre, szigorlati és bírálóbizottság jóváhagyására
2. Egyetemi Doktori Szabályzat módosítása
3. Egyebek

1. napirendi pont

I/17/2009/EDHT.

Az EDHT habilitációs pályázatot benyújtott alábbi személy részére engedélyezte az eljárás megindítását, és jóváhagyta a szakértői bizottság összetételére vonatkozó javaslatokat, valamint az idegen és magyar nyelvű előadásokat.

Befogadó DI	Név	Tudományág	Megjegyzés
Állatorvos-tudományi	Dr. Neogrády Zsuzsa	állatorvosi tudomány	Az előterjesztés alapján
	Dr. Csikó György		Az előterjesztés alapján
Biológia Tudományi	Dr. Marschall Mariann	biológia tudomány	Az előterjesztés alapján
Gazdálkodás- és Szerv.	Dr. Tiner Tibor	gazdálkodás- és szervezést.	Az előterjesztés alapján
Műszaki Tudományi	Dr. Kiss Péter	agrár műszaki tudomány	Az előterjesztés alapján

I/18/2009/EDHT.

Az EDHT a doktori iskolák előterjesztései alapján eredményes doktori szigorlatuk és védésük alapján az alábbi jelölteknek **ítélte oda a doktori PhD** fokozatot:

Doktori Iskola	Név	Tudományág	Megjegyzés
Műszaki Tudományi	Adel Akair R. Salih	agrár műszaki tudomány	10 igen 1 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte

I/19/2009/EDHT.

Az EDHT a doktori iskolák előterjesztései alapján a doktori fokozatszerzésre történő bejelentkezéseket, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételére tett javaslatokat az alábbi személyek részére hagyta jóvá:

Doktori iskola	Név	Megjegyzés
Állatorvos-tudományi	Prohász Angála	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati tárgyat, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.

	Nagy Krisztina	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati tárgyat, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
Állattenyésztés- tudományi	Dr. Müllerné Trenovszki Magdolna	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati tárgyat, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Bender Balázs	Bírálóbizottsági összetételének módosítását az EDHT jóváhagyta.
Gazdálkodás- és Szervezés- tudományi	Baranyai Zsolt	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört és a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat módosításokkal az EDHT jóváhagyta.
	Csapodi Pál dr.	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Egri Zoltán	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Halmosi Tímea	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Hernecky Andrea	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Hutkai Zsuzsanna	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Jäckel Katalin	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és a bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Kodenko Jekatyerina	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Kozma Tímea	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Molnár Márk	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Szénágy Andrea	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Vörös Gyula	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Mérai Györgyi	A fokozatszerzésre történő jelentkezést az EDHT elfogadta, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat a Doktori Iskolában előírt kötelező tantárgyak teljesítése után.
	Vinogradov Sergej	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
Környezet- tudomány	Pottyondi Ákos	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Pető Ákos	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Somogyi Zoltán	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
Műszaki Tudományi	Lefánti Rajmund	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Kári-Horváth Attila	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.

Növény-tudományi	Magyarné dr. Tábori Katalin	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
------------------	------------------------------------	---

2. napirendi pont

I/20/2009/EDHT.

Az EDHT hozzászólások és kisebb vita után megtárgyalta a **SZIE Egyetemi Doktori Szabályzatának** előterjesztett **módosító javaslatait**, melyet a Szenátus felé elfogadásra felterjeszt.

I/21/2009/EDHT.

A Biológia Tudományi Doktori Iskolában Dr. Tuba Zoltán halála miatt új iskolavezetőt kellett választani. Dr. Bakonyi Gábor professzor vállalta ezt a feladatot, az Iskolatanács Tagjai pedig egyhangúan mellette voksoltak.

Az EDHT titkos szavazással az alábbi szavazati aránnyal fogja a MAB felé felterjeszteni a jelöltet a **Biológiai Tudományi Doktori Iskola új vezetőjét:**

Dr. Bakonyi Gábor: **15 igen**
 0 nem
 0 érvénytelen”

I/22/2009/EDHT.

A Műszaki Tudományi Doktori Iskolában külföldi képzése miatt egy pályázó visszamondta ösztöndíjas helyét. A Doktori Iskola Tanácsának és vezetőjének előterjesztése alapján 2 jelöltet támogatott, témájukat Dr. Barótfi István ismertette az EDHT tagjainak.

Az EDHT titkos szavazással döntött a **Műszaki Tudományi Doktori Iskolában** megüresedett **nappali ösztöndíjas** keretről. Az EDHT

Sleiszné Csábrági Anita: **1 igen**
Kocsány Ivett: **14 igen**
 0 érvénytelen”

szavazati aránnyal felvette a 2009/2010. tanévben induló doktori képzésre **Kocsány Ivettet**, témavezetője: Dr. Seres István. Az EDHT – az elhangzott szakmai érveken túl – azt vette figyelembe döntésekor, hogy Kocsány Ivett állami ösztöndíjas helyre jelentkezett a doktori iskolába, meg is felelt a felvételi meghallgatáson, s csupán helyhiány miatt utasították el felvételét.

Egyebek:

- **Pénzügy:** A 2009. évi normatívák második részének hallgatóarányos juttatása, illetve a költségterítéses képzésből befolyt bevétel a gödöllői doktori iskolák esetében nemsokára leosztásra kerül.
Határozat:
Az EDHT elfogadta, hogy a doktoranduszi normatívák esetében a doktori iskolák központi elvonása ne legyen több 10%-nál!
- Az iskolák által **előterjesztendő anyagok** között még mindig sok a pontatlan, hiányos. Kéri az EDHT Titkársága, hogy a jövőben pl. a **beosztás, tudományos fokozat minden esetben hiánytalanul legyen** az adatlapokon megjelölve.

Az EDHT következő ülésének időpontja: **2009. december 3.** (csütörtök) 13.00.

Az elnök megköszönte az aktív közreműködést és munkát, majd az ülést bezárta.

kmf.

Dr. Hornok László
egyetemi tanár, az EDHT elnöke